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Администрация муниципального района «Заполярный район» Ненецкого автономного округа и ООО «Газпром нефть шельф» совместно с ООО «Экоскай» объявляет о проведении общественных обсуждений документации «Технический проект строительства и эксплуатации подземных сооружений для захоронения пульпообразных буровых отходов, размещения в пластах горных пород триасового комплекса попутных вод и вод, использованных для собственных производственных и технологических нужд при разведке и добыче углеводородного сырья на Приразломном месторождении на шельфе Печорского моря»,  включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду.
Наименование объекта: «Технический проект строительства и эксплуатации подземных сооружений для захоронения пульпообразных буровых отходов, размещения в пластах горных пород триасового комплекса попутных вод и вод, использованных для собственных производственных и технологических нужд при разведке и добыче углеводородного сырья на Приразломном месторождении на шельфе Печорского моря».
Цель намечаемой деятельности: размещение в пластах горных пород отходов производства (буровых отходов), попутных вод и вод, использованных для собственных производственных и технологических нужд на Приразломном нефтяном месторождении.
Месторасположение намечаемой деятельности: юго-восточная часть Баренцева моря, исключительная экономическая зона РФ.
Заказчик: Общество с ограниченной ответственностью «Газпром нефть шельф» (ООО «Газпром нефть шельф»), ИНН  7725610285, ОГРН  5077746978315, адрес:  191186, г. Санкт-Петербург, Невский проспект, д. 38/4, литер А Тел.+7 (812) 403-08-88, e-mail:  shelf.office@gazprom-neft.ru. 
Исполнитель работ по ОВОС: Общество с ограниченной ответственностью «Экоскай» (ООО «Экоскай»), ИНН 7709928715, ОГРН 1137746400879, адрес: 109004, г. Москва, Пестовский пер., дом. 16, стр. 2, ком. 15,16,17,18. Тел/Факс: +7 (499) 500-70-70. e-mail: info@ecosky.org.
Контактное лицо – Дроздова Алеся Леонидовна, тел. +7 (499) 500-70-70 (доб.108), e-mail: drozdova@ecosky.org.
Орган, ответственный за организацию общественных обсуждений администрация муниципального района «Заполярный район» Ненецкого автономного округа, адрес: 166700, Ненецкий автономный округ, п. Искателей, ул. Губкина, д.10, e-mail: admin-zr@mail.ru. 
Контактные лица:
· Начальник отдела имущества, градостроительной деятельности и земельного контроля Управления муниципального имущества Администрации Заполярного района А.В. Шестаков, тел (81853) 4-79-63, эл. адрес: zemly66@yandex.ru.
· Главный специалист отдела имущества, градостроительной деятельности и земельного контроля Управления муниципального имущества Администрации Заполярного района Е.Н. Галько, тел (81853) 4-79-63, эл. адрес: zemly66@yandex.ru.
Ориентировочный срок проведения оценки воздействия на окружающую среду: февраль 2024 г. – декабрь 2024 г.
Форма и срок проведения общественных обсуждений: опрос с 02.08.2024 по 31.08.2024 г.
Место и сроки доступности объекта общественного обсуждения и опросных листов:
Документация, включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду, а также опросные листы будут доступны со 02 августа 2024 г. по 31 августа 2024 г. на официальном сайте ООО «Экоскай» в разделе «Новости» по ссылке:  https://server.ecosky.org/sharing/xCwexVyx3. 
Заполненный опросный лист может быть направлен в период проведения общественных обсуждений в адрес:
· администрации муниципального района «Заполярный район» Ненецкого автономного округа на электронную почту: zemly66@yandex.ru;
· ООО «Экоскай» на электронную почту: info@ecosky.org, drozdova@ecosky.org с пометкой «К общественным обсуждениям» 
Форма представления замечаний и предложений:
Письменные замечания, предложения принимаются в период проведения общественных обсуждений, а также в течение 10 дней после окончания срока проведения общественных обсуждений в журнале учета замечаний и предложений, размещенном по адресу администрации муниципального района «Заполярный район» Ненецкого автономного округа. Также замечания и предложения можно отправить в письменном виде по адресам электронной почты контактных лиц администрации муниципального района «Заполярный район» Ненецкого автономного округа: admin-zr@mail.ru и ООО «Экоскай»: info@ecosky.org, drozdova@ecosky.org.



