
Уведомление 
о проведении общественных обсуждений объекта государственной экологической экспертизы Проектная документация «Ремонтное дноуглубление (обровнение дна) вокруг СМЛОП и стабилизация нефтепровода», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду
В соответствии с Требованиями к материалам оценки воздействия на окружающую среду, утвержденными Приказом Министерства природных ресурсов и экологии РФ 
от 1 декабря 2020 г. № 999, ООО «ЦМИ МГУ» совместно с Администрацией муниципального района «Заполярный район» Ненецкого автономного округа уведомляет о начале процесса общественных обсуждений.

Объект общественных обсуждений: Проектная документация «Ремонтное дноуглубление (обровнение дна) вокруг СМЛОП и стабилизация нефтепровода», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду (далее – Проектная документация, включая предварительные материалы ОВОС).

Заказчик работ по оценке воздействия на окружающую среду (ОВОС): Общество с ограниченной ответственностью «Центр морских исследований МГУ имени М.В. Ломоносова» (ООО «ЦМИ МГУ»), ОГРН 1147746694083; ИНН 7729774728; юридический и фактический адрес: РФ, 119607, г. Москва, вн.тер.г муниципальный округ Раменки б-р Раменский д. 1; тел./факс: +7 (495) 648-65-88, электронная почта: info@marine-rc.ru
Исполнитель работ по оценке воздействия на окружающую среду (ОВОС): Общество с ограниченной ответственностью «ФРЭКОМ» (ООО «ФРЭКОМ»), ОГРН 1037739062470; ИНН 7728054910; юридический и фактический адрес: РФ, 119435, г. Москва, ул. Малая Пироговская, д.18, стр.1 оф. 407; тел. +7 (495) 280-06-54; электронная почта: frecom@frecom.ru, факс +7 (495) 280-06-54 доб. 107
Наименование и контактная информация органа местного самоуправления, ответственного за организацию общественных обсуждений: Администрация муниципального района «Заполярный район» Ненецкого автономного округа (Администрация Заполярного района НАО); адрес: 166700, НАО, п. Искателей, ул. Губкина, д.10; тел./факс: +7 (81853) 4-88-23; электронная почта: admin-zr@mail.ru.
Наименование планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: Ремонтное дноуглубление (обровнение дна) вокруг СМЛОП и стабилизация нефтепровода.
Предварительное место реализации планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: Ненецкий автономный округ Архангельской области, юго-восточная часть Баренцева моря (Печорское море), акватория морского порта «Варандей».

Цель планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: Ремонтное дноуглубление (обровнение дна) вокруг стационарного морского ледостойкого отгрузочного причала ООО «Варандейский терминал» (СМЛОП) и стабилизация нефтепровода (ПН) с целью восстановления проектных отметок дна; обеспечения безопасности маневрирования танкеров и судов обеспечения, исключения вероятности возникновения чрезвычайной ситуации и сбоя в отгрузке нефти через СМЛОП; снижения вероятности повреждения открытых участков ПН и размыва ПН в результате воздействия винтов танкера.
Планируемые сроки проведения ОВОС: в период с 16 февраля 2024 г. по 21 октября 2024 г.
Место доступности объекта общественного обсуждения: 
По ссылке https://disk.yandex.ru/d/83BzVltAAM0qng. 

Сроки доступности объекта общественного обсуждения (срок проведения общественных обсуждений): с 30 августа 2024 г. по 29 сентября 2024 г.
Форма проведения общественных обсуждений Проектной документации, вкл. предварительные материалы ОВОС: общественные слушания (с использованием средств видеоконференцсвязи).
Дата и время проведения общественных слушаний: 19 сентября 2024 г. в 14:00. 
Место проведения общественных слушаний: Общественные слушания будут проводиться с использованием средств дистанционного взаимодействия (видеоконференцсвязь) на платформе Яндекс.Телемост. 

Подключение к видеоконференции возможно по следующей ссылке: https://telemost.yandex.ru/j/57010944104832 
Подключение к видеоконференцсвязи означает согласие на обработку персональных данных, в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 №152-ФЗ «О персональных данных» на срок проведения общественных слушаний и в течение срока хранения информации.

Форма, место и срок представления замечаний и предложений по объекту общественного обсуждения: 

В период общественных обсуждений – с 30 августа 2024 г. по 29 сентября 2024 г., а также в течение 10 дней после их окончания (в соответствии с п.7.9.5.5. Требований к ОВОС) с 30 сентября 2024 г. по 09 октября 2024 г., заинтересованные стороны могут представлять свои предложения и замечания в письменном виде:

· на адрес электронной почты ООО «ЦМИ МГУ»: info@marine-rc.ru. Ответственный представитель – Дубская Наталья Алексеевна, ведущий специалист отдела экологического проектирования и разрешительной документации Управления ПИР ООО «ЦМИ МГУ», тел.: +7 (977) 702-63-14 ; электронная почта: n.dubskaya@marine-rc.ru;

· на адрес электронной почты администрации Заполярного района: admin-zr@mail.ru. Ответственный представитель – начальник отдела имущества, градостроительной деятельности и земельного контроля Управления муниципального имущества Администрации Заполярного района Шестаков Александр Васильевич, тел.: +7 (81853)4-79-63, электронная почта: zemly66@yandex.ru (при его отсутствии – главный специалист отдела имущества, градостроительной деятельности и земельного контроля Управления муниципального имущества Администрации Заполярного района Галько Евгений Николаевич, тел.: +7 (81853) 4-79-60, электронная почта: zemly66@yandex.ru).
· путем регистрации в Журнале учета замечаний и предложений в администрации Заполярного района по адресу: 166700, РФ, Ненецкий автономный округ, Заполярный р-н, п. Искателей, ул. Губкина, д. 10, холл администрации, режим работы: пн. – пт.:  с 9-00 до 17-00, обед с 12:30 до 13:30; сб – вс. – выходной. 


