Уведомление 
о проведении общественных обсуждений проектной документации, включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду, по объекту 
«Расширение Энергоцентра «Южное Хыльчую» с установкой турбогенератора ст.№ 6 производства АО «ОДК-Авиадвигатель».

«ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ», совместно с РУП «Белнипиэнергопром», ООО «ЛУКОЙЛ-Энергоинжиниринг» и Администрацией Муниципального района «Заполярный район» Ненецкого автономного округа на основании Приказа Минприроды России от 01.12.2020 г. № 999 «Об утверждении требований к материалам оценки воздействия на окружающую среду» и Федерального закона от 23.11.1995 г. № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе», уведомляют о начале общественных обсуждений по объекту государственной экологической экспертизы федерального уровня: проектная документация, включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС), по объекту: «Расширение Энергоцентра «Южное Хыльчую» с установкой турбогенератора ст.№ 6 производства АО «ОДК-Авиадвигатель».
Наименование заказчика намечаемой хозяйственной деятельности: Общество с ограниченной ответственностью «ЛУКОЛ-ПЕРМЬ», ИНН 5902201970, ОГРН 1035900103997.
Адрес заказчика намечаемой хозяйственной деятельности: Юридический адрес: 614068, Пермский край, г. Пермь, ул. Ленина дом 62. E-mail: lp@lp.@lukoil.com Факс: 8 (342) 235-64-60. Почтовый адрес: 614068, Пермский край, г. Пермь, ул. Ленина дом 62.
Наименование исполнителя: Проектное научно-исследовательское республиканское унитарное предприятие «Белнипиэнергопром», УНП 100152060, КПП 00114206, ОГРН 100152060, регистр.номер 20160001576
Адрес места нахождения исполнителя 
Республика Беларусь, г. Минск
280004, ул. Романовская Слобода, 5а
Номер телефона +375(17)3952277,
Номер факса +375(17)3755317
belnipi@energoprom.by
Контактные данные непосредственных исполнителей от Проектного научно-исследовательского республиканского унитарного предприятия «Белнипиэнергопром»:
Главный инженере проекта - Плескацевич Александр Леонидович +375297931174, 
pleskacevich@energoprom.by
Сидорова Евгения Михайловна - Главный специалист отдела экологии +375293953459,  
sidorova@energoprom.by
Контактное лицо заказчика/исполнителя, имеющего право представлять интересы заказчика/исполнителя: Ведущий инженер Управления капитального строительства и реконструкции ООО «ЛУКОЙЛ-Энергоинжиниринг» Евгений Александрович Коновалов Номер телефона 8 (963) 556-12-85, Электронная почта Evgeniy.Konovalov@lukoil.com
Орган местного самоуправления, ответственный за организацию общественного обсуждения: Администрация муниципального района «Заполярный район» Ненецкого автономного округа». Юридический и фактический адрес: 166700, Ненецкий автономный округ, Заполярный район, рп. Искателей, ул. Губкина д. 10, е-mail: admin-zr@mail.ru, тел.: +7 (81853) 4-88-23.
Контактное лицо органа местного самоуправления, ответственного за организацию общественного обсуждения: Начальник отдела имущества, градостроительной деятельности и земельного контроля Управления муниципального имущества Администрации муниципального района «Заполярный район» – Шестаков Александр Васильевич, контактный тел.: +7 (81853) 4-79-63, е-mail: zemly66@yandex.ru (при его отсутствии – главный специалист отдела имущества, градостроительной деятельности и земельного контроля Управления муниципального имущества Администрации муниципального района «Заполярный район» – Галько Евгений Николаевич, тел.: +7 (81853) 4-79-60, электронная почта: zemly66@yandex.ru).
Наименование намечаемой хозяйственной деятельности: «Расширение Энергоцентра «Южное Хыльчую» с установкой турбогенератора ст.№ 6 производства АО «ОДК-Авиадвигатель».
Цель планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности:
Обеспечение надежного и бесперебойного снабжения потребителей Энергоцентра Южно-Хыльчуюское нефтегазового месторождения энергией
Место реализации намечаемой хозяйственной деятельности: Российская Федерация, Ненецкий автономный округ, муниципальный район «Заполярный район».
Сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду: 01.05.2024 – 15.11.2024г.
Объект общественных обсуждений: проектная документация, включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду, по объекту: «Расширение Энергоцентра «Южное Хыльчую» с установкой турбогенератора ст.№ 6 производства АО «ОДК-Авиадвигатель».
Форма общественного обсуждения: общественные слушания.
[bookmark: _GoBack]Срок проведения общественных обсуждений: 14.10.2024 – 15.11.2024г.
Общественные слушания состоятся 05.11.2024 в 14:00 по московскому времени (14:00 по местному времени). Общественные слушания будут проводиться с использованием средств дистанционного взаимодействия в формате онлайн-видеоконференцсвязи на платформе Яндекс.Телемост. Подключение к видеоконференции возможно по следующей ссылке:
https://telemost.yandex.ru/j/34293074707709
Места размещения объекта общественного обсуждения: Проектная документация, включая предварительные материалы ОВОС, по объекту «Расширение Энергоцентра «Южное Хыльчую» с установкой турбогенератора ст.№ 6 производства АО «ОДК-Авиадвигатель» доступна для ознакомления в электронном виде в течение всего срока проведения общественных обсуждений с 14.10.2024 г. по 15.11.2024 г. На сайте РУП  «Белнипиэнергопром» по адресу https://cloud.energoprom.by/index.php/s/ynm2eFk8Ln7Aq8Z.
Заинтересованным гражданам и общественным организациям предоставляется возможность выразить свое мнение в письменной форме путем внесения записей в Журнал учета замечаний и предложений общественности. Журнал учета замечаний и предложений доступен в здании Администрации муниципального района «Заполярный район» Ненецкого автономного округа, 166700, Ненецкий автономный округ, Заполярный район, рп. Искателей, ул. Губкина д. 10, в период проведения общественных обсуждений с 03.10.2024 г. по 02.11.2024 г. с 9-00 до 17-00 и в течение 10 календарных дней после их окончания с 03.11.2024 г. по 12.11.2024 г.
Также свои замечания и предложения можно направлять в электронном виде по адресам: admin-zr@mail.ru, Pavel.Zuev@giprovostokneft.ru.
