Текст объявления:
ООО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ», ООО «РЕГИОН-ПРОЕКТ групп» совместно с Администрацией МР «Заполярный район» на основании Приказа Минприроды России от 01.12.2020 №999 уведомляют о начале общественных обсуждений по объекту Государственной экологической экспертизы (проектной документации) включая материалы оценки воздействия на окружающую среду по проекту: «Реконструкция НСК от УПШ скв. №24р до УПШ ДНС-5 (дюкерный переход) Ошского н.м.», доработанного в соответствии с отрицательным заключением государственной экологической экспертизы.
Наименование и цель планируемой деятельности: строительство дюкерного перехода через р. Колва межпромыслового нефтепровода «НСК от УПШ скв. №24р до УПШ ДНС-5» методом наклонно-направленного бурения (ННБ) со строительством сопутствующих сооружений
Месторасположение намечаемой деятельности: в административном отношении объект строительства расположены на территории МР «Заполярный район» Ненецкого автономного округа Архангельской области. Окружной центр – г. Нарьян-Мар, находится в 178 км к северо-западу от района работ. Ближайший населённый пункт – п. Харьягинский расположен в 10 км к северу от района работ.
Наименование и адрес заказчика деятельности: ООО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ», 614068, Российская Федерация, Пермский край, г. Пермь, ул. Ленина, 62, тел. +73422356648, эл. адрес: lp@lp.lukoil.com, ОГРН – 1035900103997, ИНН – 5902201970..
Контактное лицо – Ведущий инженер Отдела проектных работ и экспертизы проектов и смет Управления капитального строительства ТПП «Севернефтегаз» ООО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ» Бойко Василий Александрович эл. адрес: Vasily.Boyko@lp.lukoil.com
Ориентировочный срок проведения оценки воздействия на окружающую среду: 2024 г. – 2025 г.
Срок проведения общественных обсуждений: 15.11.2024 - 15.12.2024.
Орган, ответственный за организацию общественного обсуждения: 
Администрация Муниципального района «Заполярный район» Ненецкого автономного округа по адресу: НАО, п. Искателей, ул. Губкина, д.10, тел. 8(81853) 4-88-23, эл. адрес: admin-zr@mail.ru. Контактное ответственное лицо – начальник отдела имущества, градостроительной деятельности и земельного контроля УМИ Администрации Заполярного района А.В. Шестаков, тел (81853) 4-79-63, эл. адрес: zemly66@yandex.ru.
Форма общественного обсуждения: простое информирование.
Форма представления замечаний и предложений: письменная, электронная.
Место и срок доступности материалов: ознакомиться с объектом экологической экспертизы (проектной документации) включая материалам оценки воздействия на окружающую среду проекта в электронном виде можно по ссылке: https://disk.yandex.ru/d/ocug8LT0AebFPA  в период с 15.11.2024 - 15.12.2024.
Замечания и предложения в эл. виде можно направлять на эл. адреса: admin-zr@mail.ru, gip@rpg-spb.ru.
В письменном виде замечания и предложения можно направлять в Администрацию Муниципального района «Заполярный район» Ненецкого автономного округа по адресу: Ненецкий автономный округ, п. Искателей, ул. Губкина, д.10. Время работы общественной приемной с 9-00 до 17-00, кроме выходных и праздничных дней, в общественной приемной находится журнал для регистрации замечаний и предложений по намечаемой хозяйственной деятельности, в котором заинтересованные лица и представители общественности могут оставлять свои замечания и предложения.
Сроки представления замечаний и предложений: с 15.11.2024 по 25.12.2024.
             Генеральный проектировщик: ООО «НИПИ нефти и газа УГТУ», 169300, Российская Федерация, Республика Коми, г. Ухта, ул. Октябрьская, д. 14, эл. адрес: ОГРН – 1101102000889, ИНН – 1102065200, контактное лицо: главный инженер проекта  
Д.В. Отдельнов, тел.: (8216) 789-143.
Организация, проводившая инженерные изыскания: ООО «РЕГИОН-ПРОЕКТ групп», г. Санкт-Петербург, пр-т Обуховской Обороны, д. 138, корп. 2, литера А, 399, тел.: (812) 620-14-86; e-mail: RPgrupp2013@yandex.ru, gip@rpg-spb.ru. Контактное лицо: главный инженер проекта А.В. Пупков, тел. 89526438888.
[bookmark: _GoBack]Организация, разработавшая проектную документацию: ООО «РЕГИОН-ПРОЕКТ групп», г. Санкт-Петербург, пр-т Обуховской Обороны, д. 138, корп. 2, литера А, 399, тел.: (812) 620-14-86; e-mail: RPgrupp2013@yandex.ru, gip@rpg-spb.ru. Контактное лицо: главный инженер проекта А.В. Пупков, тел. 89526438888.
Общественные обсуждения объекта «Реконструкция НСК от УПШ скв. №24р до УПШ ДНС-5 (дюкерный переход) Ошского н.м.» в форме простого информирования пройдут в период с 15.11.2024 г. по 15.12.2024 г.
Приглашаются все заинтересованные граждане и представители общественных организаций.
       Для участия необходимо направить заявку по адресу электронной почты:, annikolaev@nipiugtu.ru, vysobyanin@nipiugtu.ru с указанием ФИО, места проживания (населенный пункт) и контактного телефона. Пароль для подключения к ВКС будет выдан после подачи заявки. 
Приглашаются граждане и представители общественных организаций.
