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АО «СН Инвест», ООО «НИПИ нефти и газа УГТУ» совместно с Администрацией МР «Заполярный район» на основании Положения об оценке воздействия намечаемой хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду в Российской Федерации, утвержденного Приказом Минприроды России от 01.12.2020 № 999 и ст. 9 Федерального закона от 23.11.1995 № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе» уведомляют о начале общественных обсуждений по проектной документации по объекту «Строительство эксплуатационных скважин Кумжинского газоконденсатного месторождения. Эксплуатация пласта С2-3» включая техническое задание на проведение оценки воздействия на окружающую среду, материалы оценки воздействия на окружающую среду (далее – ОВОС).
Цель намечаемой деятельности: строительство эксплуатационных скважин Кумжинского газоконденсатного месторождения. 
Месторасположение намечаемой деятельности: в административном отношении объект строительства расположены на территории МР «Заполярный район» Ненецкого автономного округа Архангельской области. Район строительства необжитый. Окружной центр – г. Нарьян-Мар, находится в 60 км к юго-западу от района работ.
Наименование и адрес заказчика деятельности: АО «СН Инвест», 166700, Ненецкий автономный округ, Муниципальный район «Заполярный район», городское поселение рабочий поселок Искателей, ул. Строителей, дом №8, офис 6, эл. адрес: GCF@rushimcom.ru, ОГРН – 1088383000232, ИНН – 2983006955.
Примерный срок проведения оценки воздействия на окружающую среду: 
2021 г
Срок проведения общественных обсуждений: 25.11.2021 - 25.12.2021.
Орган, ответственный за организацию общественного обсуждения: Администрация Муниципального района «Заполярный район», расположенный по адресу: НАО, п. Искателей, ул. Губкина, д.10, тел. 8(81853) 4-88-23, эл. адрес: admin-zr@mail.ru.
Форма общественного обсуждения: общественные слушания.
Форма представления замечаний и предложений: письменная, электронная.
Срок и место доступности материалов: Ознакомиться с техническим заданием на проведение ОВОС, материалами ОВОС, проектной документацией можно в здании Администрации МР «Заполярный район» по адресу: НАО, п. Искателей, ул. Губкина, д.10 с 25.11.2021 по 25.12.2021 для просмотра, внесения замечаний и предложений в письменном виде. Время работы общественной приемной с 9-00 до 17-00, кроме выходных и праздничных дней. В общественной приемной, также, находится журнал для регистрации замечаний и предложений по намечаемой хозяйственной деятельности, в котором заинтересованные лица и представители общественности могут оставлять свои замечания и предложения. 
Кроме того, свои замечания и предложения можно направлять на эл. адреса: annikolaev@nipiugtu.ru, vysobyanin@nipiugtu.ru. В электронном виде материалы будут доступны по ссылке: https://cloud.nipiugtu.ru/s/qRxZfxFCyeJKxSn
Сроки представления замечаний и предложений: с 25.11.2021 по 04.01.2022.
             Генеральный проектировщик (разработчик проектной документации): ООО «НИПИ нефти и газа УГТУ», 169300, Российская Федерация, Республика Коми, г. Ухта, ул. Октябрьская, д. 14, эл. адрес: referent@nipiugtu.ru, ОГРН – 1101102000889, ИНН – 1102065200, контактное лицо главный инженер проекта – А.Н. Николаев, тел.: (8216) 700-389, эл. адрес: annikolaev@nipiugtu.ru.
Организация, проводившая инженерные изыскания: ООО «СЗИ», 169300, Российская Федерация, Республика Коми, г. Ухта, ул. Октябрьская, д.14, эл. адрес: info@oooszi.ru, ОГРН – 1151102000290, ИНН – 1102076160.
Общественные слушания по проектной документации объекта «Строительство эксплуатационных скважин Кумжинского газоконденсатного месторождения. Эксплуатация пласта С2-3» состоятся 15 декабря 2021 в 14:00 по московскому времени.
В соответствии с Постановлением Правительства РФ от 03.04.2020 №440 (ред. от 17.03.2021) «О продлении действия разрешений и иных особенностях в отношении разрешительной деятельности в 2020 и 2021 годах» общественные слушания будут проводиться с использованием средств дистанционного взаимодействия (онлайн-видеоконференцсвязь) посредством электронного приложения Zoom. Для участия в слушаниях необходимо установить данное приложение на персональный компьютер, оборудованный наушниками и микрофоном, либо мобильный телефон, с наличием подключения к сети интернет. Подключиться к ВКС можно по ссылке: https://us05web.zoom.us/j/8387691658, идентификатор персональной конференции: 838 769 1658, пароль: G9Byu4.
          Для участия необходимо направить заявку по адресу электронной почты:, annikolaev@nipiugtu.ru, vysobyanin@nipiugtu.ru с указанием ФИО, места проживания (населенный пункт) и контактного телефона. Пароль для подключения к ВКС будет выдан после подачи заявки. 
Приглашаются граждане и представители общественных организаций.
