Календарь ЕНС: уведомления об исчисленных суммах налогов представляются не позднее 25 июля
УФНС России по Архангельской области и Ненецкому автономному округу напоминает о сроке представления уведомлений об исчисленных суммах налогов, авансовых платежей по налогам, сборов и страховых взносов.
Не позднее 25 июля 2024 года организации и предприниматели направляют в налоговый орган по месту нахождения (месту жительства) уведомление об исчисленных суммах в отношении:
[bookmark: _GoBack]– НДФЛ (для налоговых агентов) – за период с 01.07.2024 по 22.07.2024 (код отчётного (налогового) периода/номер месяца – 33/01; отчётный год – 2024);
– НДФЛ (для ИП на общей системе налогообложения, адвокатов, нотариусов и иных лиц, занимающихся частной практикой) – за II квартал 2024 года (код отчётного (налогового) периода/номер месяца – 31/04; отчётный год – 2024);
– упрощённой системы налогообложения – за полугодие 2024 года (код отчётного (налогового) периода/номер месяца – 34/02; отчётный год – 2024);
– единого сельскохозяйственного налога – за полугодие 2024 года (код отчётного (налогового) периода/номер месяца – 34/02; отчётный год – 2024).
Кроме того, юридические лица не позднее 25 июля 2024 года сдают уведомления в отношении каждого из подлежащих уплате имущественных налогов за II квартал (полугодие) 2024 года – транспортного, земельного и налога на имущество. Код отчётного (налогового) периода/номер месяца при этом указывается 34/02; отчётный год – 2024.
Форма уведомления и порядок его заполнения утверждены приказом ФНС России от 02.11.2022 № ЕД-7-8/1047@.
Срок перечисления в бюджет указанных в уведомлении платежей – не позднее 29 июля 2024 года, за исключением предпринимателей, адвокатов, нотариусов и иных лиц, занимающихся частной практикой и уплачивающих авансовый платёж по НДФЛ «за себя», – для них срок уплаты 25 июля 2024 года.
Также необходимо отметить, что после представления расчета по страховым взносам за полугодие уведомление по страховым взносам за июнь не подается.
Полный график представления уведомлений с указанием КБК, налоговых (отчётных) периодов, их условных обозначений и другой информации размещён на сайте ФНС России www.nalog.gov.ru в разделе «Всё о ЕНС». Здесь же можно ознакомиться с образцами заполнения уведомления по различным налогам и страховым взносам, перечнем основных ошибок, правилами их исправления и иной полезной информацией.
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