Заместитель прокурора Архангельской области и Ненецкого автономного округа Павел Матанцев совместно с начальником УМВД России по Ненецкому автономному округу Максимом Кузнецовым проведет личный прием жителей села Великовисочное и деревни Лабожское
Заместителем прокурора Архангельской области и Ненецкого автономного округа Павлом Матанцевым совместно с начальником УМВД России по Ненецкому автономному округу Максимом Кузнецовым будет проведен приём жителей села Великовисочное и деревни Лабожское Ненецкого автономного округа.
Желающие обратиться на личный прием могут это сделать в явочном порядке 19 сентября 2024 года с 12 до 13 часов в администрации Сельского поселения «Великовисочный сельсовет» Заполярного района Ненецкого автономного округа (Ненецкий автономный округ, с. Великовисочное, дом 73). Возможна предварительная запись на прием по телефону: 8 (81853) 4-37-11 (доб. 0041).
Жители деревни Лабожское Ненецкого автономного округа смогут обратиться на прием с 14 до 15 часов 19 сентября 2024 года в филиале ГБУК НАО «Великовисочный Центральный дом культуры» (Ненецкий автономный округ,  д. Лабожское).
Возможна предварительная запись на прием по телефону: 8 (81853)  4-37-11 (доб. 0041).
Для участия в приеме заявителям необходимо предъявить документ, удостоверяющий личность.

