Заместитель прокурора Архангельской области и Ненецкого автономного округа Павел Матанцев совместно с Уполномоченным по защите прав предпринимателей в Ненецком автономном округе Германом Сопочкиным провели совместный приём представителей бизнес-сообщества

Заместитель прокурора Архангельской области и Ненецкого автономного округа Павел Матанцев совместно с Уполномоченным по защите прав предпринимателей в Ненецком автономном округе Германом Сопочкиным провели совместный приём представителей бизнес-сообщества.
За помощью к прокуратуре и бизнес-омбудсмену обратилась представитель индивидуального предпринимателя, являющегося резидентом Арктической зоны Российской Федерации.
Заявитель просила проверить законность отказа администрации муниципального образования в приеме документов индивидуального предпринимателя о предоставлении земельного участка для реализации инвестиционного проекта.
По поступившему обращению организована проверка, по результатам которой при наличии оснований будут приняты меры прокурорского реагирования.
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