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Прокуратура Архангельской области и НАО

25.11.2024

[bookmark: _Hlk174437861]Прокурор Архангельской области и Ненецкого автономного округа в ходе рабочей поездки в Ненецкий автономный округ посетил объекты возводимые и реконструируемые в рамках реализации национальных проектов

Прокурором Архангельской области и Ненецкого автономного округа Николаем Хлустиковым в ходе рабочей поездки в Ненецкий автономный округ посещены объекты, возводимые и реконструируемые в рамках реализации национальных проектов – физкультурно-оздоровительный комплекс в поселке Искателей и водоочистные сооружения водозабора «Захребетная курья поселка Искателей». 
Во время посещения объектов проверены темпы и качество осуществления строительных работ, наличие материалов на объектах, заслушаны отчеты подрядчика о перспективах завершения строительных работ.
В связи с отставанием от графиков работ по объекту «Реконструкция водоочистных сооружений водозабора «Захребетная курья пос. Искателей» руководителю подрядной организации - АО «Ненецкая нефтяная компания» объявлено предостережение о недопустимости нарушения закона при исполнении договора на строительство объекта.
Заказчикам предложено повысить контроль за исполнением подрядчиками отдельных этапов производства работ в целях недопущения срыва срока сдачи объектов.
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