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Прокуратура Архангельской области и НАО
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[bookmark: _Hlk174437861]Прокурор Архангельской области и Ненецкого автономного округа в ходе рабочей поездки в Ненецкий автономный округ посетил предприятия нефтегазовой отрасли

Прокурор Архангельской области и Ненецкого автономного округа Николай Хлустиков в ходе рабочей поездки в Ненецкий автономный округ осуществил выезд на предприятия нефтегазовой отрасли. 
В ходе посещения ООО «ЗАРУБЕЖНЕФТЬ-добыча Харьяга», осуществляющего функции оператора Харьягинского нефтяного месторождения, руководитель надзорного ведомства ознакомился с условиями труда и быта работников, осуществляющих деятельность вахтовым методом.
Также Николай Хлустиков посетил открытое в поселке Харьягинский производство по ремонту насосно-компрессорных труб ООО «НТС-лидер».
Запуск комплекса обеспечит наличие до 100 дополнительных рабочих мест для населения региона. Новый комплекс предоставляет возможность прогнозирования необходимости проведения профилактических работ на используемом нефтедобывающими компаниями оборудовании, что также положительно должно сказаться на повышении надежности и сроков его эксплуатации. 
Наличие в регионе передвижного ремонтного комплекса позволит своевременно и качественно устранять повреждения на трубопроводах, снизить риск аварий, причиняющих вред окружающей природной среде.   


Пресс-служба прокуратуры
Архангельской области и НАО
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